Контрольна робота № 4
Тема «Відношення та пропорції»

1. Чи істинна пропорція: 

а) 8,1 : 0,9 = 108 : 12;    б) 96 : 0,8 = 120 : 10

2. Скласти всі можливі пропорції з таких чисел:

8; 9; 24; 3.
3. Знайти невідомий член пропорції:

а) 7,2:1,2=х:9,6;         б) [image: image2.png]


.

4. На 40 км шляху автомобіль витрачає 5,8 л бензину. Скільки літрів витратить автомобіль на 100 км шляху? 

5. Чому дорівнює відстань між Києвом та Харковом на карті, масштаб якої 1:8000000, якщо відстань між містами 472 км.

6. Між трьома школами розподілили 420 кг яблук у відношенні 3:4:5. Скільки кілограмів отримала кожна школа?

7. Розв’язати рівняння:  [image: image4.png]



